
 

ACTA Nº 2 del 30/11/2018 GT: 191104GT010 

 

LUGAR DE REUNIÓN: 
CEPER Ribera del Mar en Puerto Real. 

 

 

PRINCIPALES TEMAS TRATADOS 
 

1.- Encuentro Provincial. Presupuesto. 

2.- Diagnóstico de la situación de diversidad de alumnado en los diferentes planes educativos. 

3.- Varios. 

- Atención a inmigrantes: Menores Extranjeros No Acompañados (MENA) 

- Problemática en relación al profesorado de nueva incorporación en los CEPER. 

- Propuesta lúdica-formativa en relación con el Plan Educativo de Patrimonio. 

- Ofrecimiento de actividades cultural del CEPER de Chiclana. 

- Guías del CEPER para visitar el Puerto de Sta. María. 

- Convenios con los Ayuntamientos. 

 

ACTUACIONES DE FORMACIÓN REALIZADAS, REPERCUSIONES EN EL 

AULA/CENTRO, CONCLUSIONES Y VALORACIONES: 

 
1.- Encuentro Provincial 

El CEPER Siete Villas de Ubrique solicita su participación el día 22/5/2019. 

Juan nos comunica varias opciones de presupuesto en relación con la organización del Encuentro, 

acordamos inicialmente los siguiente: 

·         Desayuno (opcional para cada centro que participe) Café + mollete + agua= 3 €  en el “Colorao” 

·         Almuerzo. Juan los gestionará. Inicialmente se propone en la Rosaleda. El menú sería 13 €. 

·         Actuación musical para acompañar la sobremesa. “La torbellino de Conil”: cantaora, guitarra, 

bailaora y equipo, 300€ por actuación. Se pedirá 3€ por persona participante. 

Así que desayuno 3€ + almuerzo 13€ + actuación 3€ = 19 € por persona. 

El desplazamiento (autobús) lo gestiona cada Centro. 

Nº de autobuses diarios previstos 3 de 55 plazas. En caso de modificación será necesario acordar con la 

organización. 

2.- Diagnóstico de la situación de diversidad de alumnado en los diferentes planes educativos. 

Se acuerda trabajar este punto en la próxima reunión. 

  

3.- Varios 

Inmigrantes (MENA) Pepe 

Pepe informa de la cantidad de solicitudes que está recibiendo del los centros del SAMU en relación a la 

atención educativa en el CEPER de los inmigrantes (MENA) y de las dificultades para gestionar estas 

situaciones. No obstante se está reorganizando horarios y grupos para poder atenderlos. 

  

Formación del profesorado que se incorpora a EPER. José Manuel 

José Manuel expone la preocupación y el trabajo añadido que supone para los CEPER recibir profesorado 

de nueva incorporación sin formación específica ni conocer la Educación Permanente. En este sentido todos 



los participantes en el GT compartimos esta inquietud. Tras unas breve intervenciones se acurda que José 

Manuel redacte un borrador que aprobaremos en la próxima reunión para difundirlo al resto de los CEPER 

de la provincia y entregarlo a los distintos órganos de la administración educativa y proponer su discusión 

la las reuniones de la redes. 

  

Propuesta didáctica con carácter lúdico. Juan. 

Juan nos comenta una actividad didáctica y lúdica que se ha realizado en su Centro: la elaboración de un 

TRIVIAL de Conil. Nos parece interesante y buena idea para trabajar en los grupos de Patrimonio. Le 

pediremos que nos lo detalle en otra reunión. 

  

Grupo de teatro de CEPER de Chiclana. Carmen. 

Carmen comunica que su CEPER ofrece de manera gratuita la representación de la obra “Tres sombreros de 

copa” de grupo de teatro del Centro. Es necesario invitación previa. 

  

Oferta del CEPER del Puerto y Convenio con Ayto. Tere. 

Tere pone a disposición de los CEPER que quieran visitar el Puerto el grupo “Guías del Puerto” que forman 

parte del plan educativo de patrimonio. 

También pregunta por la colaboración de los Ayuntamientos y por cómo se están desarrollando los 

“CONVENIOS MUNICIPALES”. 

 

 


